EM Hayran hiicresinde agagidakllerden hangisi sentez}ens

A) Temel yagasidi B) Doymup yag
C) Steroit D) Kolesterol
E) Glikojen

B Steroltierla ilgili asagidekilerden hanglsl dogrtJ degl dir?

A) Safra tuzlari tretiminde kullanilr.

B) Bitki hiicresinde uretilirler.

C) Epeysel hormonlarin yapisina katilidar.

D) Sinir hiicresinde yalitim maddesi gorevi yaparlar.
E) D vitamini Gretiminde kullanilir.

EM 1. Gliserol icerme
Il.  Karbon atomlari arasinda gift bag bulundurma
[ll. Oda sicaMiginda kati olma
IV. Genelde bitki hiicresinde sentedeme
Yukanda doymu8 ve doymamig yaglada llglll verilen bilgi-
ler asagidaki%rden hangisinde dogru egl9gtirilmigtir?

Doymus yag Doymamis val
Al I, llvelV
B) lvell I ve IV
C) I ve lll I, Il velV
D) lvell Il ve IV
E) I, lllvelV I

u Stsnoldferin farklilogmasi lle,
. eseyeel horrnon,
Il D vitamini,
lll. azotlu organik baz
molekillennden hangilen olusur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell
D)lvell E) I, 1velll

BB x+3Yagasidi—¥ag + 3Su
Yukandakl sekilde X lla géBtarikn molekul hang|Bldir7

A) Gliserol B) Glikoz C) Glikojen
D) Fruktoz E) Maltaz

W - Yaglar hiicrede sentezlenir.
Her notral yag molekulinde gliserol vardir.
Yag sentezi sonucunda su agiga ¢ikar.
» Fosfolipilerin ya§ asidi kuyruklari suyu sevmez.
» B'zkilerde genelde doymamis yag c¢esitleri vardir.
Yukarda yaglarla ilgili verilen ifadelerden ka¢ tanesi dog-
rudur?

A)l B) 2 C)3 D) 4 E)5



E@ Notral yaglann enerji Gretiminde kullaniimaar durumunda,
. karbondioks‘it,
Il. amonyak,

maddektrindan hangisi agiga cikmaz'?

A) Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz 1l
D)lvell E) Il velll

m Yandaki§ekildehucrezarininkapisinda bu-
lunan fosfoliptler gésteimistir. X
Y lle gésterilen yag asltlarl olduguna |

I. gerektiginde fosfolipitler enerji kayna- ﬂ M

g olarak kullanilir,
Il.  Xile gosterilen hidrofil (su seven)

[umdr,
IIl. Y ile gosterilen hidrofob (su sevmeyen) bolumdur
ifadelerinden hangileri dogrudur2

A) Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz llI
D) llve Nl E) I, Il ve lll

EM 10molekiil yag aentezi airaainda agiga gikan au molekiille-
rinln tamami laktoz molekullerlnin hidrollzinde kullaniimis
ise, ka¢ molekul glikoz agiga ¢ikmigtir?

A)9 B)10 C)30 D) 60 E) 90

m! Notral yaglar hidroliz edlldiginde,
I. pHazalr,
Il. yag asileri agiga sikar,
[ll. gliserol agiga gikar
ifadelennden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl B) Yalnizll C) Yalnizlll
D)lvell E) 1, Il ve Il

m Notral yaglar,
I. 1s1yalitimi yapma,
[I.  metabolik su eldesinde kullaniima,
[ll. 1¢ organlar koruma
gdrevferinden hangilerini yaparlar2

A)Yelniz| B) Yalnlz || C) Yalniz 11l
D) I vell E) I, IIvelll

EFX Niitral yaglann sentezi sirasinda 00 molekiil su agiga sik-
muise, harcanan gliserol sayisi kagtir?

A)33 B) 66 C)98 D) 99 E) 100
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Cevaplar :
1A, 2)B, 3)C, 4)D, 5)A, 6)E, 7)B, 8)D, 9)C, 10)E, 11)A, 12)A,



